



### 服务

★记者从西安市住房保障和房屋管理局举行的新闻发布会上获悉，该市出台多项优惠措施，加快房地产去库存速度。其中，非西安市户籍的居民在西安市购房落户的优惠政策时限，由2016年12月31日截止延长至2017年12月31日截止。

★内蒙古今年将招募2500名“三支一扶”高校毕业生，鼓励他们到乡镇（苏木）从事支教、支农（支牧）、水利、支医和扶贫工作。

★从立项到建设历时九年的张家界大峡谷玻璃桥，其桥面玻璃近日接受安全“检验”：2吨重的越野车在桥面玻璃上来回碾压，20余人用铁锤轮番猛砸，但桥面仍然能承受。

### 科技

★记者27日从中国航天科技集团公司获悉，中国重型运载火箭已完成深化论证，如果相关工作进展顺利，15年内有望实现首飞。

★记者27日从中车长客股份获悉，将服务于北京地铁16号线的首列地铁列车已经装配完成。该车型

为国内首个8辆编组A型不锈钢地铁车辆，具有运量大、安全性高等特点，服役后将有效缓解客流压力。

### 健康

★产科医生通常根据孕妇的宫颈变化判断早产风险，澳大利亚和加拿大的研究人员近期发明一种验血预测法，不仅能在妊娠18周时提早发现早产风险，而且准确率更高。财经

★作为全国入境旅游人数最多的省份，广东省（不含深圳）自2016年7月1日起，实施境外旅客购物离境退税政策，实际退税率为9%。

### 文体

★今年年内，故宫将新开放断虹桥至隆宗门、箭亭至文华殿和西河沿三个区域，现有开放面积从65%增至76%。未来故宫还会继续增加开放面积，有望达到85%。

★为备战2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛，中国男足将于7月2日至8日在昆明海埂进行集训。在中国足协27日公布的集训名单中，刘世博与李铮两名小将入选。

### 军事

★由中国国防部和联合国妇女署共同举办的联合国女性维和军官国际培训班27日在北京开班，来自24个国家的40名女性军官参训。这是中国首次举办针对女性维和人员的国际培训班，主要培训女性军官在维和任务区执行任务所需知识和技能。

★朝鲜中央通讯社27日谴责韩国和美国在汉江河口和朝鲜西海海域展开军事挑衅，并要求韩美立即停止在该海域的军事行动。

### 社会

★山西运城职业技术学院投资近2亿元，按照现代化矿井要求，在校园内建设了一座“具备年生产能力300万吨”的煤矿安全培训教学矿井，目前已基本竣工并投入使用。

★江苏徐州市铜山区铜山中学违规招收借读生165人，违法收取170.84万元，且迟迟未履行物价部门相关行政处罚。徐州市铜山区人民法院近日裁定，强制没收该校违法所得，案件已进入执行程序。

(本报记者 宋振峰 据新华社电整理)

## 全国普法先进个人——盛来运



他应时而动，组建政府法律顾问团，提升法律服务水平，搭建服务“法治临渭”建设专业平台，为政府依法行政、科学决策提供了专业级法律服务，为辖区平安稳定筑起一道坚不可摧的“挡风墙”。

他积极探索专业性人民调解新模式，区医患纠纷调处经验作为县级唯一代表在司法部进行交流；他倾力夯实人民调解队伍，在全区开展“走基层——寻找身边最美人民调解员”活动、“满意司法千里行”系列法治宣传活动；他在矛盾纠纷化解上，创新地提出和推广“四诊”调解法。

盛来运先后被评为全国普法先进个人、全国法制宣传教育先进个人、陕西省人民满意政法干警标兵，区司法局获“全国司法行政系统先进集体”，临渭区获全国法制区创建先进单位。



提起临渭区司法局局长盛来运，同事说他是个作风实在，办法多的人；群众说他是个没有架子，给大家能解决问题的人；而盛来运本人给自己的定位是：只要人民群众满意，下再大的势，吃再多的苦，他也无怨无悔。

打铁还需自身硬。盛来运大胆改革，在全区司法系统形成了“人往基层走、事为基层办”的工作氛围，提出了“领导要给干部作表率，机关要给基层作表率”响亮口号，公开承诺“从我做起，向我看齐，以我为镜，对我监督”。

(上接第一版) 王云章介绍，

“千人社区”建设是韩城市实施移民(脱贫)搬迁的创新举措，顶层设计比中省早一年多，主要的搬迁安置对象是居住偏远散的深山区贫困户，实行订单式建房、精准式搬迁，集中性安置，综合性配套。

“去年我们谋划实施了9个‘千人社区’，计划今年再开工7个，要求两年开工，三年完成，建有高层、多层、小院等多种户型，全部投用可安置群众3100户、1.2万人。”王云章说，农户腾退宅基地每亩补偿15万元，进城、进镇、进社区，每户分别补助7万元、6万元和5万元。

西庄镇“千人社区”是韩城市正在实施的9个“千人社区”之一，用于安置老孙所在的楼楼等8个村的1334户、4355人，计划建设10栋小高层，项目预计今年11月底完成主体工程。

“我们的目标就是把‘千人社区’打造全域城镇化的先行区、美丽乡村的示范区、农村改革的试验区，逐步让偏远山村群众过上像城里人一样的生活。”孟芳学说，韩城围绕“千人社区”，逐步完善基础设施配套、公共服务配套和产业配套，建设“五个一”工程，即：千亩种植区、千头养殖区、小微加工区、商贸连锁区和餐饮服务区，确保群众有活干、有钱赚、真脱贫。

## 北京大学15名学子到渭南日报社实习采风

昨日，北京大学新闻与传播学院15名在校大学生到渭南日报社实习基地实习。当日，大学生们参观了渭南日报编辑中心、采访中心、印刷厂、渭南新闻网站，并赴高新区3D打印基地采风。学子们对新闻采写、编辑、报纸印刷和发行表现出浓厚的兴趣，对渭南经济发展连连赞叹，纷纷表示一定要虚心学习，领略黄河流域的地貌风情，感悟华夏文化的博大精深，弘扬正能量。

2015年，渭南日报社联合北京大学设立实习基地后，每年都有北大在校学生来渭实习，今年是第二期。

本报记者 王晓宁 摄影报道



# 让“做”在追赶超越中升华

(上接第一版)

6月2日，市委常委、组织部长王爱民收到了一条特殊的短信：“王部长您好！我是蒲城县龙池镇埝城村党支部书记孟庆弟，就‘两学一做’谈几点自己的体会……基层怎么做，把什么作为切入点？我觉得应在做字上下工夫动脑子……”为了“做”好做实，孟庆弟带领村两委一班人走了三步棋：第一步，转换思路“触电”。今年受大风雷雨等灾害天气影响，埝城村的樱桃大量落果、裂果，群众损失严重。村上及时调整思路，于5月初建立智慧电商服务站，走上网销售的路子，使往年每公斤20元—26元的樱桃卖到了每公斤78元—80元，很大程度上弥补了果农的经济损失。第二步，“消灭”贫困户。通过建大棚优化产业结构、专业技能培训加快脱贫步伐、党员干部对口或定点帮扶，让150余人的贫困户走上致富路。第三步，让群众口袋更“鼓”：准备投资100万元建15个樱桃温室大棚；打4眼机井，建设2万多米渠道、6公里水泥路；重新落实种植品种、面积，让更多的群众参与到樱桃和葡萄种植中，实现全村共同富裕。

蒲城县龙阳镇东王村党员唐常民经营20亩大棚，同时还包联了贫困户王岁年。5月中旬的一场大风吹坏了他的瓜棚，他急欲修复，但听说王岁年的瓜棚也受到损害，他还是放下了自家的活匆匆赶去帮忙修复，并手把手地传授关于西瓜授粉等日常管理技术，主动提出如果王岁年缺少资金他先帮忙垫付。王岁年感激地说：“多亏了唐常民啊！今年我种了7亩西瓜，在他的帮扶下长势良好。他让我有了脱贫的信心，也觉得日子很快就能过好。”

“徐海风，61岁，南巡村村民。丈夫瘫痪在床11年，去年病逝。双胞胎女儿因家庭贫困早年送人，她与小儿子相依为命。”这是潼关县太要镇包联干部张迎华《走村入户为民服务工作日志》中所记内容。有了这样的日志，各村各户的实际情况，包联干部们都一清二楚。后来当地的安大养殖场招工，张迎华立即联系协调，优

先给徐海风和几个贫困户安排了工作。说起这事，徐海风非常满意：“我不识字，年龄也大，找个个工作很难。现在每月工资1500元，还能照顾家里。真是太感谢这些干部了！”为了把学习教育抓实抓细，太要镇推出“五加一”工作法，利用镇村干部网格化管理和“周二下乡日”的制度优势，以党建带扶贫，以扶贫促党建，打通了服务群众的“最后一公里”。党委书记党宏洲和镇村干部向全镇人民立下了“军令状”：依托产业优势，达到产业发展和农民脱贫“双赢”，今年计划脱贫391户，1185人；明年完成剩余的179户、599人的脱贫任务。

在澄城县赵庄镇，农村环境卫生百日集中整治活动开展已近2个月时间，成效如何？各村进展咋样？还存在什么问题？为摸清这些情况，镇党委抽调10名离退休老党员用4天时间，对全镇24个村进行“体检”。这些老同志顶着大太阳，走过一条条村道，一家家门前，疙里疙瘩都不放过。跑完后又忙着召开镇村干部会议，逐村点评，指问题，提建议，排名次，虽然忙得不亦乐乎，但心里却感觉喜滋滋的。他们说：“我们这叫退休不退党，离职不离岗。”

5月里的一个大晴天，烈日当头，万里无云。合阳县平安物流公司新址上，老党员任仲杰、王胜利正扬铲挥锄、汗流浹背地除草。在他们的带领下，党员纷纷拿起劳动工具参加义务劳动，为公司新区植树除草、整理环境卫生。党员谢长根得知在本公司购买车辆的车主范某在长沙发生事故，立即主动自费前往，积极说服对方，据理力争，为该车主减少了20余万元的经济损失。像这样的好人好事，在平安物流公司越来越多——回来一车货，没人招呼，党员们主动卸货，不要一分报酬；车主保险费一时筹不齐，党员主动垫付……

这是许多基层党组织书记和党员立足岗位、服务群众、真做实事的缩影。在渭南1.3万平方公里的土地上，这样的基层党员、干部还不胜枚举。据统计，全市共设立党员示范岗4963

个，党员践诺169381条，为农村(社区)无职党员设定了8类45个岗位，共有76617名无职党员认领了岗位，让党员知道了做什么、怎么做。学习教育开展以来，全市共组建党员志愿服务队3196支，累计有44856名党员红袖章志愿者深入街头巷尾、田间地头、群众家中，打扫卫生、美化环境，助力夏收、服务群众，累计为群众义务劳动或服务17445次。选派党建工作指导员1589名，覆盖3932户非公经济和社会组织，指导创建工作，开展“找隐形党员”“我为企业做什么”等活动，为搞好生产经营和开展工作服务11000多次，让群众看到了新变化新气象。

### 典型升华：让标杆处处“领”起来

典型带动，示范引领是一种工作方法，也是我市学习教育的一大特色。渭南结合实际，大力弘扬老精神和渭华起义革命精神，倡议全体党员干部“远学渭华英烈，近学渭南标杆”，在全市集中宣传了327个时代特征明显、号召力强的身边标杆的先进事迹。对标“四讲四有”，强化各领域党员合格标准，引导党员争当致富带头人、引领新风、志愿奉献、服务群众、勤政为民、依法行政，提质增效、改革创新，严谨治学、立德树人，克难攻坚、领军创业等“六个标杆”，共树立身边典型4588个，让党员学有榜样，赶有目标。

他扎根在基层，锻炼在基层，成长在基层；他被渭南公路交通系统的人称为“拼命三郎”；他把自己的全部精力奉献给了渭南的公路建设事业。他叫王孝贤，现任市公路工程建设处处长、支部书记，是高级工程师，陕西省第十二次党代会代表。在担任国道108渭南至大荔一级公路重点建设项目总工程师期间，为了推行“五化”管理，他以身作则，经常加班加点；在大桥河道桩基施工过程中，由于距离河道较近，边开挖边垮塌，并不断出水，无法施工。他潜心研究，决定采取井点降水法施工，最终完成了任务。有一次他在施工现场

检查，不幸发生意外，双腿骨折。但他人倒志不倒，身歇心不歇，在病床上就忍着疼痛，对工程中存在的问题一一指导解决，确保了工程的顺利进展。省公路局组织全省交通系统公路建设项目负责人和技术精英150余人来到工地，现场观摩，给予了一致好评，为我省干线公路“五化”管理发挥了模范带头作用。作为一名共产党员，他用自己的行动诠释了优秀的定义：工作积极、勇挑重担、加强管理、严格制度、廉洁自律、做好标杆，不仅为交通事业的发展添砖加瓦，也为鲜红的党旗增光添彩！

他叫刘俊峰，是白水县树立的党员标杆，现任尧禾镇尧禾村副主任。他常年奋战在绿化工作第一线，被人们称为“当代愚公”；他实施整地造林5000亩，栽植苗木52万株，让尧禾村光秃秃的荒山披上了绿衣，成为全县最大的荒山荒坡造林点。几年来，为确保种植成活率，他亲自跑遍每一座山、每一条沟、每一棵树上，查看理土是否密实，浇水是否得当，汗水洒满了村上的角角落落。为解决栽植面积大、栽植地形复杂、浇水困难等问题，他摸索并总结出一套栽植方法，让整片整片的树木葱郁成林。为增加群众收入，他牵头成立了五峰核桃栽植合作社，引导群众栽植新品种核桃1200余亩，人均年增收达万余元。为打造美丽新农村，他高标准规划设计，天天到一线实施巷道、广场绿化工作，用实际行动在当地掀起了“人人参与绿化”的热潮。

渭华起义发源地，华州区“千名党员树标杆，万名党员谈感言、万名党员作承诺”活动如火如荼；司马迁故里，韩城市“十路先锋在行动”；华山脚下，华阴“亮身份、践承诺、做标杆”活动星火燎原；国家级高新技术开发区，争创“五星级党员”活动引领干事创业；合阳县洽川镇、华州区大禹镇等的“党员门前悬挂标志牌，约束自己争做标杆”，也都树起了一面面旗帜，让学习标杆、争当标杆、争创一流升华成新的渭南精神！

### 全面升华：让事业项项“跑”起来

华阴市孟塬镇云宵村的一个工地，几十名建筑工人正在忙上忙下、加紧施工给村上盖村部。“华阴共排查出五个村没有‘阵地’。在市、镇两级努力下，最迟于5月初已经全部开工建设。包联的市委常委多次到现场督查，确保6月底全面完成村部建设任务。”华阴市委常委、组织部长郭文平说。学习教育开展以来，我市基层党建工作者着眼于补短板、解难题、有实效，以“基层党组织建设提升年”为统揽，开展“百日行动”，集中100天，下茬对后进村(社区)、村“两委”换届遗留问题、村(社区)场所建设、村干部补贴和办公经费落实进行再排查再整顿。市委连续召开专题会议，市委书记陆治原与各县委(市、区)委书记签订了党建责任“军令状”，将抓党建促脱贫攻坚纳入目标责任考核和书记抓党建述职，明确县、镇党委书记为抓党建软件提升责任人，县长、镇长为硬件提升责任人。同时，指名道姓通报问题，第一时间向县委书记、组织部长下发《反馈意见单》11期，约谈组织部长或分管副部长、镇(街道)党(工)委书记2名。前所未有的抓落实力度，让全市53个村委会换届遗留问题村、184个需提升场所的村(社区)，将在6月底前“清零”；村干部补贴全部按照省上上限标准落实到位，264个后进村(社区)7月底前全部完成整顿销号。“有形党建”“有痕党建”在各领域遍地开花，全市基层党建工作时间上得到全面提升。

“这个项目我们花了很多心思，但是大家的热情和干劲都很高。渭南经开区从上到下对我们都很关心，无论有什么困难，都会及时解决。这就是我们建好汽车博览园项目的最大动力。”这是在渭南经开区申华汽车博览园，一位负责人对干部的评价。作为经济新区、产业新城，经开区要打造什么样的干部队伍？如何推进重点项目建设？在“两学一做”学习教育中，经开区给出了明确的答案：开展

“做人有血性、干事有激情、岗位讲奉献”活动，在区、镇建立便民服务中心的基础上，又普遍建立村级便民服务中心、微信公众平台。这是一项活动，又是一个承诺，洋溢着激情和决心。党员立足岗位、示范带头、马上就办、全面服务的直接结果就是——大大推动了重点项目的落地和建设。如果你路经开大地，就会看见：凯泰汽配五金机电城内，塔吊有序运转；申华汽车博览内，“渭南鸟巢”初具雏形；中垦乳业30万吨项目建设工地热火朝天……

市委还从全市抽调精兵强将，共计有3万名党员、干部挑起重担，活跃在农村第一线，包联贫困户15.7万户，强力推进抓党建促脱贫攻坚工作。目前已落实帮扶项目两大类759个，其中，基础设施建设项目623个，投入资金5859.25万元；培育和扶持产业发展项目136个，投入帮扶资金1975万元，使2.93万户实现脱贫，贫困村基础设施明显改善，贫困群众生产生活条件显著改善，帮扶村主导产业和特色产业初步形成，贫困村贫困人口人均纯收入平均增收400余元。

东风风来满眼春，三军豪气撼青云。在学习教育的推动下，各级党员、干部创新创优激情高涨，干事创业劲头十足，全市基层党建、改革发展、重点项目建设、脱贫攻坚、县镇换届、美丽乡村建设、环境卫生整治等中心和重点工作取得了瞩目的成就，各项事业在追赶中不断奋进，经济社会事业得到长足发展。据统计，全市230个重点项目开工率达94.3%，完成投资272.7亿元；美丽乡村示范村和重点村总数量达到865个，占全市行政村总数的39%，清洁乡村达到1000个，占全市行政村总数的46%。

数字是枯燥的，但也是最实在的；数字是无言的，但也是最有力量的；数字是死板的，但也是千千万万个党员学与做闪动的背影！如果你还觉得数字说明不了什么，那就请到基层一线、到每一个党员的身边、到渭南广阔的大地上，去走一走，去看一看吧……